



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань аграрної політики та земельних відносин

Р І Ш Е Н Н Я

від 11 липня 2017 року
Протокол № 58

Про проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо врегулювання проведення деяких фітосанітарних процедур» (реєстр. № 6673 від 06.07.2017)

Комітет Верховної Ради України з питань аграрної політики та земельних відносин на своєму засіданні 11 липня 2017 року розглянув проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо врегулювання проведення деяких фітосанітарних процедур», реєстр. № 6673 від 06.07.2017, поданий народними депутатами України Кулінічем О.І., Бакуменком О.Б., Лунченком В.В., Хланем С.В., Лабазюком С.П., Кучером М.І., Дідичем В.В., Бриченком І.В., Мірошніченком І.В., Давиденком В.М., Івченком В.Є., і відмітив наступне.

Законопроектом пропонується внести до Закону України «Про карантин рослин» та Кодексу України про адміністративні правопорушення зміни, якими, зокрема, запроваджуються нові терміни у сфері карантину рослин («арбітражний зразок», «виїмка», «візуальна перевірка», «партія», «зразок-документ», «лабораторія», «фітосанітарна експертиза (аналізи)» тощо), уточнюються повноваження центральних органів виконавчої влади, що забезпечують формування державної політики та реалізують державну політику у сфері карантину рослин, запроваджується Реєстр уповноважених фітосанітарних лабораторій, надається право здійснення фітосанітарної експертизи фітосанітарним лабораторіям недержавної форми власності тощо.

Під час обговорення законопроекту народні депутати України – члени Комітету, запрошені представники центральних органів виконавчої влади зазначили, що запропоновані зміни сприятимуть підвищенню якості фітосанітарної експертизи та потребують швидкого вирішення.

Зокрема, Голова Державної служби України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів Лапа В.І. під час виступу підтримав пропозицію щодо прийняття законопроекту за основу та в цілому як Закон України з урахуванням наступних пропозицій і техніко-юридичних поправок до законопроекту:

1. У тексті законопроекту слова «вибірковий» та «серйозний» у всіх відмінках та числах виключити.

2. В абзацах другому підпункту другого, дев'ятому підпункту третього, абзаці другому підпункту 7 пункту 2 Розділу I законопроекту після слів «огляду та» доповнити словом «вибірковий» у відповідних відмінках.

3. Абзац п'ятий підпункту 4 пункту 2 Розділу I законопроекту після слів «лабораторії та» доповнити словом «вибірковий».

4. В абзаці тридцять першому підпункту 6 пункту 2 Розділу I законопроекту після слова «отримання» доповнити словами «протягом одного року».

5. Підпункт 11 пункту 2 Розділу I законопроекту доповнити новим абзацом такого змісту:

«Фітосанітарні заходи, які застосовуються до імпортованих вантажів, повинні бути еквівалентними фітосанітарним заходам країни-експортера при регулюванні імпорту рослин і рослинних продуктів, країною походження яких є Україна».

6. Абзац третій підпункту 17 пункту 2 Розділу I законопроекту доповнити словами «а слова «які затверджує Кабінет Міністрів України» виключити».

Головне науково-експертне управління Апарату Верховної Ради України у своєму висновку від 11.07.2017 №16/3-551/6673(162388) висловлює ряд зауважень і пропозицій до даного законопроекту і зазначає, що за результатами розгляду у першому читанні проект доцільно направити на доопрацювання суб'єктам права законодавчої ініціативи.

Міністерство аграрної політики та продовольства України підтримує прийняття даного законопроекту. Разом з тим, зазначає, що законопроект потребує доопрацювання, а також нагадує про зобов'язання України як члена СОТ узгоджувати в рамках членства та Угоди про застосування санітарних та фітосанітарних заходів СОТ необхідність повідомляти про зміни у своїх санітарних чи фітосанітарних заходах.

За результатами обговорення **Комітет вирішив:**

1. Підтримати пропозиції і техніко-юридичні поправки до законопроекту, висловлені Головою Державної служби України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів.

2. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо врегулювання проведення деяких фітосанітарних процедур», реєстр. № 6673 від 06.07.2017, прийняти за основу та в цілому як Закон з урахуванням висловлених пропозицій і техніко-юридичних поправок.

3. Співдоповідачем із зазначеного питання на пленарному засіданні Верховної Ради України визначити заступника Голови Комітету Бакуменка О.Б.

Заступник Голови Комітету

О. БАКУМЕНКО